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SAJTÓKÖZLEMÉNY



Budapest, 2025. január 16.
Indul a 2025-ös eSZJA-szezon 
Már elérhetők a friss szja-bevallási információk a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján. A 2024-re vonatkozó bevallások tervezetét idén is elkészíti a NAV, de akik ennek ellenére maguk töltenék ki a dokumentumot, hozzáférhetnek a 24SZJA-bevallás webes kitöltő programjához. Az szja-bevallási és befizetési határidő egységes, valamennyi adózó számára 2025. május 20.

2025-ben is készül szja-bevallási tervezet

A bevallási kötelezettség teljesítése a NAV szja-bevallási tervezetével a legegyszerűbb, ami a magánszemélyeken kívül az egyéni vállalkozók, a mezőgazdasági őstermelők és az áfafizetésre kötelezett magánszemélyek részére is elérhető. Esetükben a tervezetet beküldés előtt ki kell egészíteni a tavaly szerzett jövedelmek adataival. Ügyfélkapu+ vagy DÁP-azonosítást követően március 15-étől bárki hozzáférhet saját bevallási tervezetéhez az eSZJA-oldalon.

A bevallási tervezet postázása idén is kérhető
Akinek nincs Ügyfélkapu+ vagy DÁP-azonosítója, március 17-éig, adóazonosító jele és születési dátuma megadásával többféle módon is kérheti a tervezet postázását: 

· SMS-ben a 06-30/344-4304-es telefonszámon a következő formában: SZJAszóközadóazonosítójelszóközééééhhnn, 

· az eSZJA-oldalon elérhető webűrlapon, 

· levélben,

· a BEVTERVK formanyomtatványon,

· telefonon, a 1819-es hívószámon, 

· személyesen, az ügyfélszolgálatokon.
Legegyszerűbb a kitöltő programot használni
Azoknak sem lesz nehéz dolguk, akik maguk készítik szja-bevallásukat. Legegyszerűbben a NAV eSZJA-oldaláról (https://eszja.nav.gov.hu) elérhető szolgáltatással az elkészített bevallások kényelmesen, elektronikusan beküldhetőek.
Az adózói felhasználás könnyítése érdekében a program keresőmezője felismeri a köznyelvben használt kifejezéseket is, nem ragaszkodik a fogalmak jogszabály szerinti idézésére
Aki sem a NAV tervezetét, sem a webes kitöltést nem akarja segítségül hívni, a bevallási kötelezettség az Általános Nyomtatványkitöltő (ÁNYK) program használatával vagy papíron kitöltött 24SZJA-bevallás benyújtásával is teljesíthető. A papíralapú kitöltéshez az üres bevallási nyomtatvány és a kitöltési útmutató a NAV honlapján, illetve a NAV ügyfélszolgálatain érhető el.
1+1%
Az szja 1+1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is lehet rendelkezni elektronikusan és papíron is. A rendelkezőnyilatkozat benyújtásának határideje 2025. május 20.
Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: https://nav.gov.hu ​ Video FTP server: https://media.nav.gov.hu/media
Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is! 
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